

## ПАМЯТНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ В ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ «МУРАВЕЙНИК»

22 июня в нашей стране День памяти и скорби. 75 лет назад, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война

.  
Дети  
и  
педагоги  
оздоровительного  
лагеря

«  
Муравейник

»  
ДДюТ  
вспомнили

о  
погибших  
в  
Великую  
Отечественную  
войну

.  
Тематическая  
утренняя  
линейка  
прошла  
у  
памятного  
стенда

– «  
Педагоги

и  
воспитанники  
Дворца  
—  
герои  
труда  
и  
обороны  
в  
годы  
Великой  
Отечественной  
войны  
».  
Открыло  
линейку  
стихотворение  
в  
исполнении  
Давида  
Казбанова  
(  
отряд  
«  
Чемпионы  
»),  
ребята  
принесли  
с  
собой  
красные  
гвоздики  
- в  
память  
о  
погибших  
.





Окунуться в атмосферу военного времени детям помогла выставка военной техники, организованная региональным штабом Общероссийского народного фронта при непосредственном участии члена регионального штаба ОНФ Ковалева Кирилла Юрьевича, а также командира городского поискового отряда «Звезда» Александра Неповинных. Военная форма, оружие той эпохи, подробный рассказ о событиях июня 1941

года

. Эта встреча-диалог нашла большой отклик среди ребят лагеря

. Все смогли внимательно рассмотреть образцы оружия, увидеть легендарный пулемет «Максим» (1943 г.).



Продолжился памятный день концертом «Мы помним, мы гордимся!». Александра Малеваная, отряд «Чемпионы», прочитала проникновенные стихи «22 июня» и «Утро мира». Александр Куртов, Артем Буточников, Марина Бекмеметьева, Екатерина Аль-Фаррух, Ксения Власова, Алина Володькина, Арина Долгодилина и Арина Голубева, отряд «Хлопушка», декламировали стихи о войне, исполнили песни: «Отмените войну», «Прадедушка».

Громкими аплодисментами сопровождалось выступление самых юных участников концерта, впервые выступающих на сцене: Кудряшова Вероника, отряд «Хлопушка», она прочитала стихотворение «Война и мир», а Лябашкин Евгений, отряд «Мастера», справился с волнением и при поддержке всех детей исполнил песню «День Победы».

Поддержали детей и воспитатели. Земская Александра Сергеевна и дети отряда «Чемпионы» показали музыкальную композицию «Холода». Завершился концерт песней «Прадедушка» в исполнении Литвиновой Кристины, Царегородцевой Арианы, вожатой Дмитровской Натальи (отряд «Хлопушка»).



Пусть всегда будет мирное небо над головой и счастливое детство у всех детей на Планете!